



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலீஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



නැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

041-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1612/2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023 திகதி

දිනය
Date

23/12/2023
පැය 0600

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. ඉඩම් ප්‍රතිසංස්කරණ කොමිෂන් සභාවේ නිලධාරීන් ලෙස පෙනී සිටීමේ මුදල් වංචාකල සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු හා සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - රිදීගම පොලිස් ස්ථානය

2023.12.22 වන දින රිදීගම පොලිස් වසමේ විභාගස්ථානයක දෙපිරිසක් අතර ආරවුලක් ඇති බවට රිදීගම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී ඉඩම් ප්‍රතිසංස්කරණ කොමිෂන් සභාවේ නිලධාරීන් බවට හඟවමින් වංචනික ලෙස පෙනී සිටි පිරිසක් විභාගස්ථානයට පැමිණ ප්‍රදේශවාසීන්ට ඉඩම් ලබාදෙන බවට පවසා මුදල් වංචා කර ඇති බවට අනාවරණය වීමෙන් පසු පැමිණ සිටි සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු සහ සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු ඔවුන් පැමිණ ඉඩම් ප්‍රතිසංස්කරණ කොමිෂන් සභාවේ ස්ටිකර් අලවා තිබූ වෑන් රථයක්ද සමඟ රිදීගම පොලිස් ස්ථානය මගින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් වයස අවුරුදු 30, 33 ක් වූ පොතුහැර හා දොඩම්ගස්ලන්ද ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ, සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 27, 48 හා 65 ක් වූ ඉබ්බාගමුව, මහවෙල හා කුරුණෑගල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් තිදෙනෙකු ඉඩම් ප්‍රතිසංස්කරණ කොමිෂන් සභාවේ නම සහිත ටීෂර්ට් හැඳ පැමිණ සිට ඇති අතර ඉඩම් ලබාදෙන බවට පවසා පුද්ගලයෙකුගෙන් රුපියල් ලක්ෂයක මුදලක් ලබාගෙන ඇති බවටද පැමිණිල්ලක් සිදුකර ඇත. රිදීගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. ගංජා හේන් 05ක් වටලා සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.20 වන දින සිට 2023.12.22 දින දක්වා ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ කැබ්ලිත්ත රක්ෂිතයේ තල්ගහගම ප්‍රදේශයේ දී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් සිදුකල වැටලීම් වලදී අක්කර 02 ක භූමි ප්‍රමාණයක වගාකර තිබූ ගංජා හේන්ක වටලා ගංජා ගස් 23300 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු, අක්කර 02½ ක භූමි ප්‍රමාණයක වගාකර තිබූ ගංජා හේන්ක වටලා ගංජා ගස් 64900ක් සමඟ

සැකකරුවෙකු හා අක්කර 04 ක් භූමි ප්‍රමාණයක වගාකර තිබූ ගංජා හේනක් වටලා ගංජා ගස් 46800 ක්, වියලි ගංජා කිලෝ 32 සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් පිළිවලින් අවුරුදු 20, 30 හා 50 යන වයස්වල පසුවන ඇඹිලිපිටිය හා අගුණකොලපැලැස්ස ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මීට අමතරව සැකකරුවන් නොමැති අක්කර 04 ක් භූමි ප්‍රමාණයක වගාකර තිබූ ගංජා හේනක් වටලා ගංජා ගස් 52100 ක් හා අක්කර 01 ½ ක භූමි ප්‍රමාණයක වගාකර තිබූ ගංජා හේනක් වටලා ගංජා ගස් 22900ක් ද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සැකකරුවන් ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මීරිගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මීරිගම පොලිස් වසමේ කණ්ඩලම ප්‍රදේශයේදී මීරිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 24 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 24, 30 ක් මීගමුව හා මීරිගම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මීරිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින සවස් කාලයේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වන කැලණිය ජීර්දේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින සවස් කාලයේ දී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ රෝහණ විහාර මාවත ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන පට්ටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින දඟවල් කාලයේ තණමල්විල පොලිස් වසමේ කිතුල්කොටේ ප්‍රදේශයේදී තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 340 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වූ කඩවිදිය, ඌවකුඩාමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තණමල්විල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.22 වන දින සවස් කාලයේ අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ අනුරාධපුර නව නගරය ප්‍රදේශයේදී අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 540 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ සාලියපුර, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින සවස් කාලයේ එගොඩඋයන පොලිස් වසමේ මෝදර ප්‍රදේශයේදී එගොඩඋයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 850 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 48 ක් වූ මෝදර, මොරවුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

එගොඩඋයන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. හෙරොයින්, මුදල් හා දේපල සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු, සැකපිට සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු හා සැකකාරියන් හයදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය

2023.12.22 වන දින උදෑසන කාලයේ කතරගම නගරයේ අවන්හලකදී තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 790 ක්, මුදල් රුපියල් 266,000/- ක්, රන් මාල 02, අත්පලදනාවක්, මුදු තුනක්, කරාඹු ජෝඩුවක්, රිදී පැහැති අත්පලදනාවක්, ජංගම දුරකථනයක් හා කාර් රථයක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු හා සැකපිට සැකකරුවන් සිව්දෙනෙකු හා සැකකාරියන් හයදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කතරගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් හා සැකකාරියන් අවුරුදු 23 හා 40 අතර වයස්වල පසුවන භික්කඩුව, ඌරගස්මන්හංදිය, තෙල්වත්ත, බලපිටිය හා අම්බලන්ගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කතරගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

10. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දුන්ගල්පිටිය පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින දඟවල් කාලයේ දුන්ගල්පිටිය පොලීස් වසමේ සෙන්තස්පාඩුව ප්‍රදේශයේදී දුන්ගල්පිටිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 20 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වූ ඇලෙන් එගොඩ, පමුණුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දුන්ගල්පිටිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

11. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලීස් වසමේ තලවතුගොඩ, වැලි පාර ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් දෙකක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 420 ක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 970 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 හා 38 වයස්වල පසු වන බොරැල්ල හා නාරම්මල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

12. හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය හා ගංජා සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ජේරාදෙණිය පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින උදෑසන කාලයේ ජේරාදෙණිය පොලීස් වසමේ ගන්නොරුව කණිෂ්ඨ විද්‍යාලය අසලදී ජේරාදෙණිය පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය මිලිග්‍රෑම් 130 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වූ මීගම දර්ශා නගරය, වැලිපැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉහත සැකකරුගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරුමත විමර්ශන සිදුකර 2023.12.22 වන දින දඟවල් කාලයේදී ජේරාදෙණිය පොලීස් වසමේ මුරුතලාව ප්‍රදේශයේදී හෑෂ් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 740 ක් සහ ගංජා ග්‍රෑම් 01 මිලිග්‍රෑම් 510 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි තවත් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් එම සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ රත්තභංගමුව, රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ජේරාදෙණිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින උදෑසන කාලයේ රස්නායකපුර පොලීස් වසමේ උණගොල්ල ප්‍රදේශයේදී රස්නායකපුර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් සිදුකර නීති

විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 140 ක්, නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට උපයෝගී කරගන්නා ගෝඩා ලීටර් 714 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වූ උණගොල්ල, හිලෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්තායකපුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

14. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගලෑව පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින සවස් කාලයේ ඇහැටුවැව පොලීස් වසමේ මකුලෑව ප්‍රදේශයේදී මීගලෑව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන ඇහැටුවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගලෑව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

15. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පන්විල පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින පන්විල පොලීස් වසමේ මඩුල්කැලේ ප්‍රදේශයේදී පන්විල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා ගංජා මිලිග්‍රෑම් 850 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන මඩුල්කැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පන්විල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

16. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගොඩකවෙල පොලීස් ස්ථානය.

2023.12.22 වන දින දහවල් කාලයේ ගොඩකවෙල පොලීස් වසමේ කොස්වැටිය ප්‍රදේශයේදී ගොඩකවෙල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වන කොස්වැටිය, පල්ලේබැද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොඩකවෙල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

17. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තෙල්දෙණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.12.22 වන දින තෙල්දෙණිය පොලීස් වසමේ මීගහාලන්ද ප්‍රදේශයේදී තෙල්දෙණිය කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක්

සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තෙල්දෙණිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපි කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන මීගහලන්ද, සදසිරි දුනුවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තෙල්දෙණිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

18. දුම්රියේ ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - බම්බලපිටිය පොලිස් වසම.

2023.12.22 වන දින සවස් කාලයේ බම්බලපිටිය පොලිස් වසමේ බම්බලපිටිය ඉන්ධන හල අසල දුම්රිය මාර්ගයේ දෙහිවල දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ දුම්රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට බම්බලපිටිය පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වූ විහාර පාර, දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කළුබෝවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බම්බලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

19. මාරක රිය අනතුරක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2023.12.22 වන දින උදෑසන කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල පුත්තලම මාර්ගයේ අවුලේගම ප්‍රදේශයේදී පුත්තලම දෙස සිට වාරියපොල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් එම දෙසටම ගමන් කල ලොරි රථයකට ඉස්සර කිරීමට යාමේදී යතුරුපැදියේ පැති කණ්ණාඩිය ලොරි රථයේ ගැටී ඇත.

අනතුරුව පැදිකරුට යතුරුපැදිය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව ගොස් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු හා පසු පැදිකරු තුවාල ලබා වාරියපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වූ මිල්ලගොඩ, නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වාරියපොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පසු පැදිකරු වාරියපොල රෝහලේ ප්‍රථිකාර ලබයි. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථ දෙකෙහි රියදුරන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

20. මාරක රිය අනතුරක් - වැලිකන්ද පොලිස් වසම.

2023.12.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ වැලිකන්ද පොලිස් වසමේ පොළොන්නරුව වැලිකන්ද මාර්ගයේ මොණරතැන්න හදිසේදී වැලිකන්ද දෙස සිට පොළොන්නරුව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන්ගත් පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. බරපතල තුවාල පදික පුද්ගලයා වැලිකන්ද රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ මොණරතැන්න, වැලිකන්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වැලිකන්ද රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් පසු ලොරි රථ රියදුරු පලාගොස් ඇති අතර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වැලිකන්ද පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

21. මාරක රිය අනතුරක් - බණ්ඩාරගම පොලීස් වසම.

2023.12.22 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බණ්ඩාරගම පොලීස් වසමේ බණ්ඩාරගම කළුතර මාර්ගයේ බණ්ඩාරගම දෙස සිට කළුතර දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනයකරගත නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන පෙරලීගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු බණ්ඩාරගම ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය බණ්ඩාරගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. බණ්ඩාරගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.